LICITACIÓN Nº C/24

 OBRA: “Construcción de nuevo trazado de Ruta 1 entre By Pass Colonia Valdense – Ruta 2”

COMUNICADO Nº 4

Al amparo de lo establecido en la cláusula 11 de los Documentos de licitación el Contratante procede a realizar las siguientes aclaraciones:
1. Pregunta: Referente al apartado 2 del Comunicado 1

a. ¿ El servicio de área protegida de asistencia médica se debe contratar para toda la extensión de la obra, incluso las zonas urbanas, o solo para las áreas donde se estén desarrollando los trabajos?

b. ¿ Como zona de influencia de la obra correspondiente se deben entender, además de la faja de dominio publico, los predios que ocupan las instalaciones de la empresa y el escritorio de la fiscalización de la obra?

c. ¿ El plazo de vigencia del servicio es hasta la terminación de la obra o hasta el fin del contrato?

Respuesta:


Se deja sin efecto lo establecido en el punto 2 del Comunicado Nº 1

2. Pregunta: 
En caso que el Licitante haga uso de la opción que le otorga el art.14.1 de la Sección 1 del pliego particular; y decida ejecutar la obra en 10 meses ( los 2/3 del plazo original), y así lo haga constar en su plan de avanzamiento de obras; se consulta si en ese caso los metrajes de suministro de alojamiento y locomoción se toman por el plazo original del Pliego ( 15 meses), o por el plazo ofrecido por el interesado ( 10 meses )
Respuesta:
A efectos de la comparación de ofertas los metrajes de los rubros suministro de alojamiento y locomoción se toman por el plazo original del Pliego (15 meses) 

3. Pregunta:
En la lamina N°7 del proyecto N°11-164, existen dos desmontes, en roca, para trazar la nueva rasante, de los que se desprende que estaría faltando el Rubro R6: Excavación no clasificada en el cuadro de metrajes con su correspondiente metraje.

      ¿ Es esta interpretación correcta?

Respuesta:
Se agrega al cuadro de metrajes el Rubro 6 "Excavación no clasificada" perteneciente al Grupo II con un metraje de 33.004 m3, dejándose constancia que en el Archivo Gráfico de la DNV se encuentran disponibles los cateos realizados por la Consultora Invial en el año 1988.

Montevideo, 31 de Mayo de 2004.







